

Pudasjärven Urheilijat
Suunnistusjaoston johtoryhmän kokous 4/2017

Pöytäkirja

Aika: 18.9.2017 klo 18.00

Paikka: Tuuritupa

Läsnä:	Riitta Jaakola	puheenjohtaja
	Tarja Tolonen	varapuheenjohtaja, Nusu-valmennus
	Raija Sarajärvi	sihteeri
	Johanna Niskasaari	taloudenhoitaja, ilmoittamisvastaava
	Matti Suorsa	ratamestariasiat
	Vesa-Matti Suorsa	ratamestariasiat
	Antti Härkönen	kartta-asiat, iltarastit
	Kirsi Alahäivälä	Nasu-valmennus

1§ Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 18:00

2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3§ Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistus

Edellisen kokouksen pöytäkirja tarkistettiin ja hyväksyttiin.

5§ Syöte-Suunnistus 1.-2.7.2017

Kilpailujen arviointi ja taloudellinen toteuma; puitteet olivat hyvät ja kisat sujuivat hyvin. Taloudelliseen toteumaan ollaan tyytyväisiä.

6§ Syöte-Suunnistus 2018

Kilpailuja on anottu pidettäväksi 11.-12.8.2018. Ovat samalla SM-esikisa sekä toinen AM-kisa. Kilpailunjohtajaksi nimettiin Antti Härkönen, sihteeriksi Tarja Tolonen ja ratamestareiksi Vesa-Matti Suorsa ensimmäisenä päivänä ja toisena päivänä Esa Hietala.

7§ Kartta-asiat

Mustavaara on kartoitettu. Suunnistusliiton kartta-avustukset maksetaan vasta kartan käyttöönottovuotena.

Teerivaaran kartta on myös valmis. Kärryvaaran kartoitusta ei ole vielä aloitettu.

8§ Nasu-asioita

Pohjois-Pohjanmaan hippoikäisten päiväleiri oli 2.9. Pudasjärvellä. Osallistujia oli yhteensä 57. Ville Kosolan ja Kirsin yhteistyöllä toteutettiin. Päivä onnistui hyvin. Todettu että Nasuilla on tarve kokoontua sekä alku- että loppukesästä.

Nasu-vuoro on Lakarin koululla keskiviikkoisin klo 18-19, lisäksi Kirsi pitää lasten suunnistuskoulua maanantaisin koulun kerhotoimintana klo 15-16.

Torstaina 21.9.2017 KLL:n suunnistuskisat jonne Kirsi lähtee lasten kanssa.

9§ Taloustilanne

Rahaa nyt tilillä xxxxx €. Jonkin verran talkookorvauksia tuloutumatta.

10§ Hankinnat

Kilpailu-asut uusittu viimeksi vuonna 2014. Toiveita uusien hankkimisesta on tullut. Riitta pyytää tarjoukset Nonamelta ja Trimtexitä.

11§ Muita asioita

- SM-keskimatka 2019 ajankohta 29.6.2019.
- Toimintasuunnitelma 2018 ja palkitsemis-/valmennusapuraha esitykset 2017 15.11.2017 mennessä.
- Joulumyyjäiset la 9.12.2017 Tuomas Sammelvuo-salissa.
- Umpihankiihto päätetty järjestää viikolla 6/ 2018.
- Kauden päätöstilaisuus Koskenhovilla perjantaina 17.11.2017 entiseen malliin.
- Riitta kysyy Ismo Miettiseltä mahdollisesta sprinttikarttojen tekemisestä Kurenalan keskustan alueelle.

12§ Seuraavan kokouksen ajankohdasta päättäminen

Maanantaina 6.11.2017 klo 18.00.

13§ Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo 19.20.